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Geometrinė progresija: ,1
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Nykstamoji geometrinė progresija: .
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Sudėtinių procentų formulė: ;
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=  čia S – pradinis dydis, p – procentai, n – kartai. 

Pagrindinės logaritmų savybės: ,loglog)(log yxxy aaa +=  ,logloglog yx
y

x
aaa −=








 ,loglog xkx a

k

a =  

,
log

log
log

a

b
b

c

c
a = .log

1
log x

k
x aak =  
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čia a, b, c − trikampio kraštinių ilgiai, A , B , C − prieš jas esančių kampų didumai, 

p − pusperimetris, r ir R − įbrėžtinio ir apibrėžtinio apskritimų spindulių ilgiai, S − trikampio plotas. 

Ritinys: ,π2pav.šon. RHS =  ;π 2HRV =  čia R  – pagrindo spindulio ilgis, H  – aukštinės ilgis. 

Kūgis: ,πpav.šon. RlS =  ;π
3

1 2HRV =  čia R  – pagrindo spindulio ilgis, l  – sudaromosios ilgis, H  – aukštinės ilgis. 

Rutulys: ,4 2RS =  ;π
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4 3RV =  čia R  – spindulio ilgis. 

Piramidės tūris: ;
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1
SHV =  čia S  – pagrindo plotas, H  – aukštinės ilgis. 

Nupjautinis kūgis: ,)(πpav.šon. lrRS +=  );(π
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1 22 rRrRHV ++=  čia R  ir r  – pagrindų spindulių ilgiai, 

l  – sudaromosios ilgis, H  – aukštinės ilgis. 

Nupjautinės piramidės tūris: );(
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2211 SSSSHV ++=  čia ,1S  2S  – pagrindų plotai, H  – aukštinės ilgis. 

Rutulio nuopjova: ,2 RHS = );3(π
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1 2 HRHV −=  čia R – spindulio ilgis, H – nuopjovos aukštinės ilgis. 
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Trigonometrinių funkcijų sąryšiai: ,
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Trigonometrinės lygtys:        Trigonometrinių funkcijų reikšmių lentelė
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 laipsniais 0° 30° 45° 60° 90° 
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Išvestinių skaičiavimo taisyklės: );())(( xfcxcf =  čia c  – konstanta, ),()())()(( xgxfxgxf =  
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